

وزارت اطلاعات از شناسایی ۱۷ عنصر تربیت یافته سیا خبر داد؛

شکار جاسوس

مدیر کل ضد جاسوسی وزارت اطلاعات از دستگیری ۱۷ جاسوس تربیت یافته سازمان اطلاعاتی آمریکا (سیا) خبر داد و گفت: «احکام این جاسوسان صادر شده و بر خی به عنوان مفسد فی الارض اعدام می‌شوند.» پس از اظهارات وی تصاویر و فیلم بر خی از افسران سازمان جاسوسی آمریکا توسط نهادهای امنیتی - اطلاعاتی کشور منتشر شد که بر خی از آنها در همین صفحه قابل مشاهده است.



وزیر اطلاعات از دستگیری ۱۷ جاسوس تربیت یافته سازمان اطلاعاتی آمریکا (سیا) خبر داد و گفت: «احکام این جاسوسان صادر شده و بر خی به عنوان مفسد فی الارض اعدام می‌شوند.» پس از اظهارات وی تصاویر و فیلم بر خی از افسران سازمان جاسوسی آمریکا توسط نهادهای امنیتی - اطلاعاتی کشور منتشر شد که بر خی از آنها در همین صفحه قابل مشاهده است.

مدیر کل ضد جاسوسی وزارت اطلاعات صبح دوشنبه در نشستی خبری که در معاونت مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار شد، توضیح داد: معاونت ضد جاسوسی وزارت اطلاعات در تاریخ ۲۸ خرداد سال جاری موفق به انهدام یک شبکه جاسوسی مرتبط با سازمان اطلاعاتی آمریکا شد.

مدیر کل ضد جاسوسی وزارت اطلاعات با بیان اینکه ۱۷ جاسوس دستگیر شده در مراکز شامل حوزه‌های اقتصادی، هسته‌ای، زیرساختی، نظامی و سایبری کشور فعالیت می‌کردند، خاطر نشان کرد: تعداد کل جاسوس‌های شناسایی شده ۱۷ نفر است که این افراد به صورت سولوی در ایران فعالیت می‌کردند و هیچ کدام از آنها با دیگری ارتباطی نداشتند و هر کدام با یک افسر اطلاعاتی سیا در ارتباط بودند.

وزیر اطلاعات از دستگیری ۱۷ جاسوس تربیت یافته سازمان اطلاعاتی آمریکا (سیا) خبر داد و گفت: «احکام این جاسوسان صادر شده و بر خی به عنوان مفسد فی الارض اعدام می‌شوند.» پس از اظهارات وی تصاویر و فیلم بر خی از افسران سازمان جاسوسی آمریکا توسط نهادهای امنیتی - اطلاعاتی کشور منتشر شد که بر خی از آنها در همین صفحه قابل مشاهده است.



خبر

ختم رسیدگی به پرونده قتل میرزا استاد اعلام شد

نجفی در انتظار رأی دادگاه

سومین جلسه رسیدگی به پرونده قتل میرزا استاد همسر دوم شهردار پیشین تهران صبح دیروز دوشنبه ۲۱ تیرماه به صورت علنی و به ریاست قاضی محمدی کشکولی در شعبه نهم دادگاه کیفری یک تهران برگزار شد. در این جلسه دادگاه، نجفی و وکیل مدافع او و کارشناسان پزشکی قانونی و کارشناسان بررسی صحنه جرم مطالب خود را بیان کردند. پس از پایان جلسه دادگاه قاضی ختم رسیدگی را اعلام کرد و گفت: در مهلت قانونی حکم صادر می‌شود.

وزیر اطلاعات از دستگیری ۱۷ جاسوس تربیت یافته سازمان اطلاعاتی آمریکا (سیا) خبر داد و گفت: «احکام این جاسوسان صادر شده و بر خی به عنوان مفسد فی الارض اعدام می‌شوند.» پس از اظهارات وی تصاویر و فیلم بر خی از افسران سازمان جاسوسی آمریکا توسط نهادهای امنیتی - اطلاعاتی کشور منتشر شد که بر خی از آنها در همین صفحه قابل مشاهده است.

مدیر کل ضد جاسوسی وزارت اطلاعات صبح دوشنبه در نشستی خبری که در معاونت مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار شد، توضیح داد: معاونت ضد جاسوسی وزارت اطلاعات در تاریخ ۲۸ خرداد سال جاری موفق به انهدام یک شبکه جاسوسی مرتبط با سازمان اطلاعاتی آمریکا شد.

مدیر کل ضد جاسوسی وزارت اطلاعات با بیان اینکه ۱۷ جاسوس دستگیر شده در مراکز شامل حوزه‌های اقتصادی، هسته‌ای، زیرساختی، نظامی و سایبری کشور فعالیت می‌کردند، خاطر نشان کرد: تعداد کل جاسوس‌های شناسایی شده ۱۷ نفر است که این افراد به صورت سولوی در ایران فعالیت می‌کردند و هیچ کدام از آنها با دیگری ارتباطی نداشتند و هر کدام با یک افسر اطلاعاتی سیا در ارتباط بودند.

وزیر اطلاعات از دستگیری ۱۷ جاسوس تربیت یافته سازمان اطلاعاتی آمریکا (سیا) خبر داد و گفت: «احکام این جاسوسان صادر شده و بر خی به عنوان مفسد فی الارض اعدام می‌شوند.» پس از اظهارات وی تصاویر و فیلم بر خی از افسران سازمان جاسوسی آمریکا توسط نهادهای امنیتی - اطلاعاتی کشور منتشر شد که بر خی از آنها در همین صفحه قابل مشاهده است.



خبر

ختم رسیدگی به پرونده قتل میرزا استاد اعلام شد

نجفی در انتظار رأی دادگاه

سومین جلسه رسیدگی به پرونده قتل میرزا استاد همسر دوم شهردار پیشین تهران صبح دیروز دوشنبه ۲۱ تیرماه به صورت علنی و به ریاست قاضی محمدی کشکولی در شعبه نهم دادگاه کیفری یک تهران برگزار شد. در این جلسه دادگاه، نجفی و وکیل مدافع او و کارشناسان پزشکی قانونی و کارشناسان بررسی صحنه جرم مطالب خود را بیان کردند. پس از پایان جلسه دادگاه قاضی ختم رسیدگی را اعلام کرد و گفت: در مهلت قانونی حکم صادر می‌شود.

مدیر کل ضد جاسوسی وزارت اطلاعات از دستگیری ۱۷ جاسوس تربیت یافته سازمان اطلاعاتی آمریکا (سیا) خبر داد و گفت: «احکام این جاسوسان صادر شده و بر خی به عنوان مفسد فی الارض اعدام می‌شوند.» پس از اظهارات وی تصاویر و فیلم بر خی از افسران سازمان جاسوسی آمریکا توسط نهادهای امنیتی - اطلاعاتی کشور منتشر شد که بر خی از آنها در همین صفحه قابل مشاهده است.

مدیر کل ضد جاسوسی وزارت اطلاعات صبح دوشنبه در نشستی خبری که در معاونت مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار شد، توضیح داد: معاونت ضد جاسوسی وزارت اطلاعات در تاریخ ۲۸ خرداد سال جاری موفق به انهدام یک شبکه جاسوسی مرتبط با سازمان اطلاعاتی آمریکا شد.

مدیر کل ضد جاسوسی وزارت اطلاعات با بیان اینکه ۱۷ جاسوس دستگیر شده در مراکز شامل حوزه‌های اقتصادی، هسته‌ای، زیرساختی، نظامی و سایبری کشور فعالیت می‌کردند، خاطر نشان کرد: تعداد کل جاسوس‌های شناسایی شده ۱۷ نفر است که این افراد به صورت سولوی در ایران فعالیت می‌کردند و هیچ کدام از آنها با دیگری ارتباطی نداشتند و هر کدام با یک افسر اطلاعاتی سیا در ارتباط بودند.

وزیر اطلاعات از دستگیری ۱۷ جاسوس تربیت یافته سازمان اطلاعاتی آمریکا (سیا) خبر داد و گفت: «احکام این جاسوسان صادر شده و بر خی به عنوان مفسد فی الارض اعدام می‌شوند.» پس از اظهارات وی تصاویر و فیلم بر خی از افسران سازمان جاسوسی آمریکا توسط نهادهای امنیتی - اطلاعاتی کشور منتشر شد که بر خی از آنها در همین صفحه قابل مشاهده است.

مدیر کل ضد جاسوسی وزارت اطلاعات صبح دوشنبه در نشستی خبری که در معاونت مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار شد، توضیح داد: معاونت ضد جاسوسی وزارت اطلاعات در تاریخ ۲۸ خرداد سال جاری موفق به انهدام یک شبکه جاسوسی مرتبط با سازمان اطلاعاتی آمریکا شد.

مدیر کل ضد جاسوسی وزارت اطلاعات با بیان اینکه ۱۷ جاسوس دستگیر شده در مراکز شامل حوزه‌های اقتصادی، هسته‌ای، زیرساختی، نظامی و سایبری کشور فعالیت می‌کردند، خاطر نشان کرد: تعداد کل جاسوس‌های شناسایی شده ۱۷ نفر است که این افراد به صورت سولوی در ایران فعالیت می‌کردند و هیچ کدام از آنها با دیگری ارتباطی نداشتند و هر کدام با یک افسر اطلاعاتی سیا در ارتباط بودند.

وزیر اطلاعات از دستگیری ۱۷ جاسوس تربیت یافته سازمان اطلاعاتی آمریکا (سیا) خبر داد و گفت: «احکام این جاسوسان صادر شده و بر خی به عنوان مفسد فی الارض اعدام می‌شوند.» پس از اظهارات وی تصاویر و فیلم بر خی از افسران سازمان جاسوسی آمریکا توسط نهادهای امنیتی - اطلاعاتی کشور منتشر شد که بر خی از آنها در همین صفحه قابل مشاهده است.



خبر

ختم رسیدگی به پرونده قتل میرزا استاد اعلام شد

نجفی در انتظار رأی دادگاه

سومین جلسه رسیدگی به پرونده قتل میرزا استاد همسر دوم شهردار پیشین تهران صبح دیروز دوشنبه ۲۱ تیرماه به صورت علنی و به ریاست قاضی محمدی کشکولی در شعبه نهم دادگاه کیفری یک تهران برگزار شد. در این جلسه دادگاه، نجفی و وکیل مدافع او و کارشناسان پزشکی قانونی و کارشناسان بررسی صحنه جرم مطالب خود را بیان کردند. پس از پایان جلسه دادگاه قاضی ختم رسیدگی را اعلام کرد و گفت: در مهلت قانونی حکم صادر می‌شود.

روی موج کوتاه

دیدار جان بوتون و مقامات ژاپن با محوریت ایران به گزارش خبرگزاری کیودو نیوز، جان بوتون، مشاور امنیت ملی آمریکا، با مقام‌های رسمی ژاپن دیدار کرد. دو طرف طی این دیدارها درباره طرح واشنگتن برای ائتلاف بین‌المللی در راستای حراست از کشتیرانی در خاور میانه، در میانه افزایش تنش‌ها با ایران گفت‌وگو کردند. بوتون پس از دیدار با شوتارو یاجی، مشاور نخست‌وزیر ژاپن، به خبرنگاران گفت: «گفت‌وگوی بسیار سازنده‌ای درباره موضوعات مختلف داشتیم.» وی اما درباره این که آیا با این مقام ژاپنی درباره امنیت دریانوردی در خاور میانه گفت‌وگو کرده یا نه، اظهار نظری نکرد.

وزیر خارجه عمان شنبه به ایران می‌آید به گزارش ایلنا به نقل از خبرگزاری رویترز، «یوسف بن علوی» وزیر خارجه عمان، بنامت روز شنبه به ایران سفر کرده تا درباره تحولات منطقه با مقام‌های کشورمان گفت‌وگو کند. این خبر را خبرگزاری دولتی عمان امروز دوشنبه - اعلام کرد. هنوز جزئیات بیشتری در این باره ارائه نشده است. این در حالی است که سلطان عمان پیشتر از ایران خواسته بود تا نفتکش بریتانیایی را که در آب‌های تنگه هرمز توقیف شده بود آزاد کند و از طرف‌های درگیر خواسته بود تا از افزایش تنش‌ها جلوگیری کنند.

وزیر دفاع: ذره‌ای از اقتدارمان را نشان دادیم امیر سر تیپ حاتمی، وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در اختتامیه مسابقات قرآن بانوان شاغل و خانواده‌های کارکنان نیروهای مسلح با اشاره به توقیف نفتکش انگلیس توسط ایران گفت: وقتی کشتی حامل نفت جمهوری اسلامی را به غلط توقیف می‌کنند، بلافاصله با کار غیرقانونی آنها در خلیج فارس برخورد می‌کنیم و این یعنی اراده و قدرت پاسخ‌گویی به هر تهدیدی را داریم.

ستایش عراقچی از آمانو سید عباس عراقچی، معاون سیاسی وزیر امور خارجه کشورمان در پی درگذشت یوکیا آمانو، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در توئیت نوشت: از درگذشت آمانو عمیقاً متأثر شدم. ما همکاری نزدیکی با یکدیگر داشتیم. من کار حرفه‌ای و متبحرانه او را به عنوان مدیر کل آژانس مورد ستایش قرار می‌دهم که به بسته شدن کامل پرونده موسوم به PMD (ابعاد نظامی احتمالی برنامه هسته‌ای ایران) و ۱۵ گزارش متوالی آژانس در تأیید پایبندی کامل ایران به برجام منجر شد. روحش در آرامش الهی باشد.

تاجیک: برخی در جریان اصلاحات کنار بکشند تا باد بیاید محمدرضا تاجیک، فعال سیاسی اصلاح‌طلب در گفتگویی تفضیلی با انصاف نیوز گفت: عده‌ای باید در جریان اصلاح‌طلبی دامن خود را جمع کنند و کنار بکشند تا باد بیاید و بعد مشخص می‌شود چه نسیمی این پشت‌نفته است. چه نسیم پر طراوتی در قشرهای جوان ما نفته است که رویت‌ناپذیر هستند.

به چرخش نخبگان در جریان اصلاح‌طلبی احتیاج داریم و باید اجازه بدهیم ژنرال‌ها کمی استراحت کنند. عده‌ای روی فضاخنبر زده‌اند و منافع و قدرت خود را در این فضا جست‌وجو می‌کنند و نمی‌خواهند روزنه‌ای برای حضور دیگری ایجاد شود. باید اراده جمعی باشد که هول بدهد و جارا خالی کند.

کشورهای آسیایی و اروپایی با سازمان اطلاعات آمریکا در این زمینه اشاره و خاطر نشان کرد: با توجه به بهره‌برداری سیال از برخی کشورهای اروپایی و آسیایی جهت برقراری ارتباط با منابع خود و همچنین با عنایت به اطلاع قبلی سرویس‌های اطلاعاتی این کشورها از موضوع، قطعاً مسئولیت امر بر عهده این کشور خواهد بود.

وزیر خارجه عمان شنبه به ایران می‌آید به گزارش ایلنا به نقل از خبرگزاری رویترز، «یوسف بن علوی» وزیر خارجه عمان، بنامت روز شنبه به ایران سفر کرده تا درباره تحولات منطقه با مقام‌های کشورمان گفت‌وگو کند. این خبر را خبرگزاری دولتی عمان امروز دوشنبه - اعلام کرد. هنوز جزئیات بیشتری در این باره ارائه نشده است. این در حالی است که سلطان عمان پیشتر از ایران خواسته بود تا نفتکش بریتانیایی را که در آب‌های تنگه هرمز توقیف شده بود آزاد کند و از طرف‌های درگیر خواسته بود تا از افزایش تنش‌ها جلوگیری کنند.

وزیر دفاع: ذره‌ای از اقتدارمان را نشان دادیم امیر سر تیپ حاتمی، وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در اختتامیه مسابقات قرآن بانوان شاغل و خانواده‌های کارکنان نیروهای مسلح با اشاره به توقیف نفتکش انگلیس توسط ایران گفت: وقتی کشتی حامل نفت جمهوری اسلامی را به غلط توقیف می‌کنند، بلافاصله با کار غیرقانونی آنها در خلیج فارس برخورد می‌کنیم و این یعنی اراده و قدرت پاسخ‌گویی به هر تهدیدی را داریم.

ستایش عراقچی از آمانو سید عباس عراقچی، معاون سیاسی وزیر امور خارجه کشورمان در پی درگذشت یوکیا آمانو، مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در توئیت نوشت: از درگذشت آمانو عمیقاً متأثر شدم. ما همکاری نزدیکی با یکدیگر داشتیم. من کار حرفه‌ای و متبحرانه او را به عنوان مدیر کل آژانس مورد ستایش قرار می‌دهم که به بسته شدن کامل پرونده موسوم به PMD (ابعاد نظامی احتمالی برنامه هسته‌ای ایران) و ۱۵ گزارش متوالی آژانس در تأیید پایبندی کامل ایران به برجام منجر شد. روحش در آرامش الهی باشد.

تاجیک: برخی در جریان اصلاحات کنار بکشند تا باد بیاید محمدرضا تاجیک، فعال سیاسی اصلاح‌طلب در گفتگویی تفضیلی با انصاف نیوز گفت: عده‌ای باید در جریان اصلاح‌طلبی دامن خود را جمع کنند و کنار بکشند تا باد بیاید و بعد مشخص می‌شود چه نسیمی این پشت‌نفته است. چه نسیم پر طراوتی در قشرهای جوان ما نفته است که رویت‌ناپذیر هستند.

به چرخش نخبگان در جریان اصلاح‌طلبی احتیاج داریم و باید اجازه بدهیم ژنرال‌ها کمی استراحت کنند. عده‌ای روی فضاخنبر زده‌اند و منافع و قدرت خود را در این فضا جست‌وجو می‌کنند و نمی‌خواهند روزنه‌ای برای حضور دیگری ایجاد شود. باید اراده جمعی باشد که هول بدهد و جارا خالی کند.



خبر

ختم رسیدگی به پرونده قتل میرزا استاد اعلام شد

نجفی در انتظار رأی دادگاه

سومین جلسه رسیدگی به پرونده قتل میرزا استاد همسر دوم شهردار پیشین تهران صبح دیروز دوشنبه ۲۱ تیرماه به صورت علنی و به ریاست قاضی محمدی کشکولی در شعبه نهم دادگاه کیفری یک تهران برگزار شد. در این جلسه دادگاه، نجفی و وکیل مدافع او و کارشناسان پزشکی قانونی و کارشناسان بررسی صحنه جرم مطالب خود را بیان کردند. پس از پایان جلسه دادگاه قاضی ختم رسیدگی را اعلام کرد و گفت: در مهلت قانونی حکم صادر می‌شود.

سومین جلسه رسیدگی به پرونده قتل میرزا استاد همسر دوم شهردار پیشین تهران صبح دیروز دوشنبه ۲۱ تیرماه به صورت علنی و به ریاست قاضی محمدی کشکولی در شعبه نهم دادگاه کیفری یک تهران برگزار شد. در این جلسه دادگاه، نجفی و وکیل مدافع او و کارشناسان پزشکی قانونی و کارشناسان بررسی صحنه جرم مطالب خود را بیان کردند. پس از پایان جلسه دادگاه قاضی ختم رسیدگی را اعلام کرد و گفت: در مهلت قانونی حکم صادر می‌شود.

سومین جلسه رسیدگی به پرونده قتل میرزا استاد همسر دوم شهردار پیشین تهران صبح دیروز دوشنبه ۲۱ تیرماه به صورت علنی و به ریاست قاضی محمدی کشکولی در شعبه نهم دادگاه کیفری یک تهران برگزار شد. در این جلسه دادگاه، نجفی و وکیل مدافع او و کارشناسان پزشکی قانونی و کارشناسان بررسی صحنه جرم مطالب خود را بیان کردند. پس از پایان جلسه دادگاه قاضی ختم رسیدگی را اعلام کرد و گفت: در مهلت قانونی حکم صادر می‌شود.



خبر

ختم رسیدگی به پرونده قتل میرزا استاد اعلام شد

نجفی در انتظار رأی دادگاه

سومین جلسه رسیدگی به پرونده قتل میرزا استاد همسر دوم شهردار پیشین تهران صبح دیروز دوشنبه ۲۱ تیرماه به صورت علنی و به ریاست قاضی محمدی کشکولی در شعبه نهم دادگاه کیفری یک تهران برگزار شد. در این جلسه دادگاه، نجفی و وکیل مدافع او و کارشناسان پزشکی قانونی و کارشناسان بررسی صحنه جرم مطالب خود را بیان کردند. پس از پایان جلسه دادگاه قاضی ختم رسیدگی را اعلام کرد و گفت: در مهلت قانونی حکم صادر می‌شود.

خبر